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¿La organización del 

Taller esta de acuerdo a 

la necesidad de su 

Institución Educativa?

¿Con respecto al 

conocimiento del tema 

por parte de los 

participantes y/o 

ponentes se encuentra?

¿Qué tan satisfecho 

está con el medio 

virtual utilizado durante 

el programa?

¿Sus dudas y 

preguntas fueron 

absueltas?

Déjanos tu comentario y/o sugerencias :

1 si Satisfecho Satisfecho Muy Satisfecho Buen trabajo

2 si Muy Satisfecho Muy Satisfecho Satisfecho Buen apoyo mediante la asistencia tecnica del dia de hoy.

3 si Satisfecho Satisfecho Satisfecho

Señor Giovanni, quisiera hacerle consultas particulares a mi IE, 

podría facilitarme su correo electrónico o número telefónico. 

Gracias. 

4 si Satisfecho Satisfecho Satisfecho
Se agradece la atención y dedicación para el buen desarrollo del 

Mantenimiento de las Instituciones Educativas

5 si Muy Satisfecho Muy Satisfecho Muy Satisfecho Gracias

6 si Muy Satisfecho Muy Satisfecho Muy Satisfecho modelo de informe 

7 si Muy Satisfecho Muy Satisfecho Muy Satisfecho Muy buena la intervención. 

8 si Muy Satisfecho Muy Satisfecho Muy Satisfecho Muy buena las intervenciones sobre el tema

9 si Muy Satisfecho Muy Satisfecho Satisfecho Las reunión deber ser constante.

10 si Muy Satisfecho Satisfecho Satisfecho
los temas que expuso y las explicaciones estuvieron claros para 

manejar el buen mantenimiento del cetpro.
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